

## 5. Sestanek ekipe LIFE Stržen in LIFE Lynx o načrtovanju aktivnega vključevanja lokalne javnosti v projekt in nastanek risje poti LIFE Lynx (Cerknica, 20.7.2018)

- udeleženci: Irena Likar, Ana Gabrejna, Matevž Podjed, Irena Kavčič, Urška Marinko.

Projekt **LIFE Lynx (LIFE16 NAT/SI/000634)** v okviru projektne akcije »Promotion of lynx population reinforcement and long-term conservation through local consultative groups«, ki se nanaša na aktivno vključevanje in sodelovanje z lokalno skupnostjo pri aktivnostih projekta, načrtuje vzpostavitev t. i. lokalnih posvetovalnih skupin, ki so odprte za lokalno javnost oz. vse zainteresirane.

Za te skupine imajo predvidene posvetovalne sestanke oz. dogodke, na katerih bodo informirani o vsem dogajanju v okviru ključnih predstavitev aktivnosti, novostih o projektu in doseljenih risih in se z njimi o tem tudi posvetovali. Na sestanku je bila ekipa LIFE Lynx obveščena o poteku komunikacije med ekipo LIFE Stržen oziroma Notranjskim regijskim parkom in ključnimi deležniki. Dogovorimo se, da se bo ekipa projekta LIFE Lynx vključila v projektni svet deležnikov projekta LIFE Stržen, ki poteka dvakrat letno. Na zasedanjih bodo lahko deležnike obveščali o svojih aktivnostih in se z njimi o tem tudi posvetovali, kakor je načrtovano tudi v okviru njihovih projektnih aktivnosti.

Na sestanku smo se dogovorili še, da bo projekt LIFE Lynx na območju Notranjskega regijskega parka predvajal dokumentarni film *Risova pot*, ki bo prihodnje leto prvič predvajan na TV.

Strinjamo se, da vzpostavimo redno komunikacijo med projektno ekipo LIFE Lynx in NRP, da se obveščamo o aktivnostih, ki jih izvajamo na območju NRP, ki so lahko pomembne pri nadaljnjem delu z deležniki s tega področja. To vključuje tako delo z interesnimi skupinami, kot tudi sam izpust risa v bližini.

*Ponoven sestanek na to temo sta imeli Irena Likar in Urška Marinko dne 14. 11. 2018 v Cerknici. Na tem sestanku sta se dogovorili o podrobnostih sodelovanja projektne ekipe LIFE Lynx na projektnem svetu deležnikov LIFE Stržen, ki bo potekal 11. 12. 2018. Dodatno sta se dogovorili tudi, da bo LIFE Lynx pripravil prispevek, ki ga bo projekt LIFE Stržen objavil v decembrski številki informativnega biltena Iz tršce.*

### Priloge:

- 05\_Lista prisotnosti\_LIFE Lynx in LIFE Stržen\_20.7.2018
- 05\_Zapisnik sestanka NRP in BF\_20.07.2018
- 05\_Lista prisotnosti\_LIFE Lynx in LIFE Stržen\_14.11.2018